# 

# 中天: 东风本田的长沙窗口

#### 编者按

中国服务业企业 500强、中国汽车年度 流通企业奖、中国汽车 车经销商集团百强、 湖南省百强企业…… 当这些大奖花落湖南 兰天集团时,这是属业的 作为湖南汽车流通业的 荣耀。

而这些响亮的标 签其实还掩盖了兰天 集团真正的核心竞争 力。

"纵马兰天下,昂首定乾坤",从2003年第一家4S店,到2014年4S店网店遍布全省的35家,兰天集团汽车金字塔王国正一步步成为现实。不过,在兰天集团董事长汤国华看来,比规模更重要的是经营质量,尤其是在行业生态变得增长放缓、利润下降、竞争加剧时,经营质量尤为致命。

由此,我们得以 看到兰天集团旗下众 多4S店的脱颖而出、 车友们得以享受到兰 天"宫殿模式"的服务、 湖南汽车流通业才得 以出现堪称标杆的 "兰天现象"。



一流的硬件设施 是东风本田兰天中天 店的"杀手锏"之一。

刚刚过去的第一季度,兰天集团旗下4S店佳音频传,各种荣誉、各种荣杯都为兰天集团的成绩做出了最好的注解,尤其是东风本田长沙中天店因为销量服务综合排名全国第五、中部地区第一的出色成绩,一举夺得东风本田年度最高荣誉——白金钥匙大奖等共7个大奖,更是让业界艳羡叹服。

如此骄人的成绩自然得益于 顾客的信赖,东风本田长沙中天 店是如何做到的?记者探访发现, 贴心的硬件设施+规范的购车流 程+特色的服务是中天店三大 "杀手锏"。

#### 一流硬件彰显品牌魅力

汽车经销行业有一句潜台词: 4S品牌店建设未完成前,看车的客户中十个有两三个成交就很不错了,而4S店建成后,客户成交率提升到了40%至70%。究其原因,就在于环境优美、投资庞大的硬件建设能够大大增加消费者的信心。

东风本田长沙中天店就是最好的证明,5000平方米的占地面积在全省同品牌48店中规模最大,宽敞明亮的展厅、舒适的购车

环境……让众多东风本田的车迷 印象深刻。

一流的硬件设施彰显的品牌 魅力,重要的是客户的信任指数 也直线上升。

## 严谨规范售车拔市场头筹

不过在东风本田长沙中天店 执行副总夏欣欣看来,单靠硬件 高投入,汽车4S店并不足以理直 气壮,还得从新车销售、售后服务、 零配件供应以及信息反馈等各个 环节,以一套标准规范的服务体制 和流程做支撑。夏欣欣介绍,从电 话询问—接待服务—产品说明— 需求分析—售中跟踪—试乘试 驾—报价协商,中天店的整个销售 过程都会严格依托这套规范的销 售体系,而正是这种细致严谨的管 理方式保证了售车流程的规范,才 赢得了消费者的芳心。

今年2月在广州召开的2014 年东风Honda经销服务店商务会 议上,东风本田长沙中天店荣获最 高荣誉——"白金钥匙奖特约店", 同时也获得了全国"东风Honda纯 正用品销售奖"、"区域售后最佳经 营奖"等7项大奖。

## "宫殿模式"服务顾客

"客户就是贵宾,应当享有属于自己的服务方式,我们会根据每位客户的习惯,提供个性化的服务。"为此,东风本田长沙中天店从建店开始专门就设立了客户关爱总监一职,以岗位定服务,以服务带动效益,"为客户开车门、带客户入座、倒茶泡咖啡,这些看似一个小动作,都有相应的客户关系专员。"夏欣欣介绍,4S店希望通过明晰分工,极力细化各个环节,从而给予顾客"宫殿模式"的服务,让顾客成为名副其实的"上帝"。

■三湘华声全媒体记者 杨田风

#### 车展促销

百万现金回馈: CR-V车展大促销,6万 就可以开回家!

即日起,老客户推荐新客户购车可获得500元油卡、价值2000元的全车美容或6次免费保养!

详询: 0731-88425555



团队照片。



(A) HONDA www.wdhac.com.cn 东风本田汽车有限公司 专题热线:400.880.8822/800.880.9899



奔驰商务车7-20座 车展特供29.9万元起 奔驰金融9.99万包牌

VIP专线: 0731-88420666

4S店地址:长沙中南汽车世界B1-01号

车展品鉴展位 二楼A07

